
Во проектот финансиран од Еразмус + „Sustainability Coaches“ четири организации
работат заедно повеќе од две години за да разговараат за теми за одржливост и да
развијат едукативен материјал. Организации кои учествуваат се: ВНБ е.В. од
Германија, Еко Логик од Република Северна Македонија, CSCI од Италија и
Синтезис од Кипар.

Меѓународен тренинг во Скопје во ноември 2024 година
Во ноември секоја организација донесе тројца учесници во Скопје (Република
Северна Македонија) на обука. За време на тридневната обука, проектниот тим ги
презентираше развиените едукативни материјали и тестирани избрани активности
и алатки. Обуката започна со размена за разбирање на одржливоста на учесниците
и воведен метод во однос на Целите за одржлив развој (ЦОР). Потоа, учесниците се
поделија во мали групи и ги погледнаа модулите за самостојно учење преку
Интернет кои беа креирани во проектот. Понатаму, тие тестираа игра која беше
развиена како игра на табла и како онлајн верзија. Тоа беше неверојатна група
учесници, многу заинтересирани, слободоумни и ангажирани. Имавме интересни
дискусии, научивме за предизвиците во врска со одржливоста во различни земји и
добро се забавувавме заедно. Со плодните повратни информации, проектниот тим
ќе ја ревидира играта и онлајн платформата со модулите за самостојно учење до
февруари. Потоа тие ќе бидат подготвени за употреба.
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Што е следно?

Проверете сега: Прирачник за методи
за одржливост!
Горди сме што го презентираме
методолошкиот прирачник за
одржливост со следните шест модули:

Што е одржлив развој
Методологија и дидактика за
Образование за Одржлив Развој

Улога и можности на поединечно
однесување за одржлив развој

Образование за одржлив развој
како граѓанско образование
Улогата на (образовните) институции
за одржлив развој

• 

•

• 

• Комуникација за одржливост

Секој модул содржи вовед текст и
околу четири методи. Во повеќето од
модулите има најмалку еден вид на
воведен метод, метод да ја
продлабочи темата и една да негува
ангажирање и активност. Можно да се
спроведе подолг курс на одржливост
или пократки работилници на
конкретни теми, следејќи ги модулите
или методи на мешање. Наменета Е за
лица на возраст од 16 години па
нагоре). 

Прирачникот е достапен на англиски,
германски, македонски, италијански и
грчки. Објавен е под креативна
заедничка лиценца и може да се
преземе бесплатно на веб-страницата
на проектот:
https://sustco.csciformazione.eu/cur-
riculum/

Во јануари и февруари ќе се одржуваат настани за презентациа на играта, платформата и
прирачникот во Германија, Италија, Кипар, Република Севернај Македонија и онлајн. Тие им
даваат можност на учесниците да се запознаат со едукативниот материјал развиен во
проектот, да поставуваат прашања и да разменуваат идеи за неговата употреба. Тимот сè
уште работи на финализирање на играта и онлајн платформата и нејзините преводи и со
задоволство ќе ги претстави резултатите наскоро. Останете поврзани! Следете нè на
Фејсбук за први да дознаете кога играта и онлајн платформата ќе бидат финализирани:
https://www.facebook.com/sustainabilitycoaches/

https://sustco.csciformazione.eu/curriculum/
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